

市医保中心盐都分中心

助力医保惠民政策落地落实

□纪哉

医疗保障事关群众健康福祉,如何让社会大众及时知晓并掌握各类医保政策知识,切实提升医保社会关注度和群众知晓度。今年以来,市医保中心盐都分中心聚焦社会大众对医保政策知识的需求和关切,精心制作推出了系列微视频,通过各类渠道广泛宣传,让医保政策知识“飞入寻常百姓家”。

**突出“真人真事”选材
提升宣传“精准度”**

坚持宣传从群众中寻找素材,对窗口咨询、群众来电、信访来件等渠道获取的医保高频热点问题进行分类梳

理,按照社会大众“关心什么宣传什么”的原则,提炼出群众“最关心的”、社会“最关注的”的医保政策知识作为制作微视频的素材,有效提升了医保政策知识宣传的精准度。

**突出“自编自演”创作
增加宣传“鲜活度”**

坚持宣传微视频自行创作,自行撰写脚本、自行编导演说、自行拍摄制作,用盐城方言讲述1个情景小故事来讲透1个医保小知识,视频内容“接地气”“入人心”,让群众一看就懂、一听就会,达到了医保政策知识宣传寓情于景、寓教于事的效果。

果,有效增加了医保政策知识宣传的鲜活度。

**突出“线上线下”传播
扩大宣传“知晓度”**

坚持宣传“线上线下”同步进行,多渠道、多平台、多方式传播医保政策知识微视频。线上通过微信视频号、抖音号、网格群、工作群等媒介载体转发宣传,视频播放量、转发量、点赞量持续高位攀升,目前视频播放量累计达10万余次;线下依托“15分钟医保服务圈”、医保定点医药机构等服务场所播放宣传,有效扩大了医保政策知识宣传的知晓度。

盐城同洲骨科医院

参观红色教育基地 重温党史革命情怀

为缅怀革命先烈,引导广大党员知史爱党、忠心爱国,近日,同洲医院党支部组织医院各科室党员及职工代表20多人前往新四军纪念馆参观学习,共同感受老一辈革命烈士抛头颅、洒热血的光辉岁月,进一步增强了爱党爱国爱军的热情。

追忆历史,坚定信念。新四军纪念馆是反映新四军抗战征程的综合性纪念馆。在盐城同洲骨科医院党支部书记张代涛的引领下,大家重温了新四军的历史,回顾了新四军多个时期的发展历程。纪念馆内,一幅幅珍贵照片,一件件历史文物,一个个真实故事,仿佛重现了革命前辈用青春年华记录的那段激情岁月,奏响了一曲曲高亢奋进的革命之歌。近距离观看陈列的战斗图片和实物,深切感受革命前辈前赴后继、艰苦奋斗、不怕牺牲的意志和品质,激发大家对革命先烈的无限缅怀与敬仰之情。

此次红色教育活动的开展,进一步激发了大家的爱国主义情怀,坚定了理想信念,增强了同洲医院党组织



参观现场

的凝聚力和战斗力。新时代新征程,盐城同洲医院全体党员干部将从铁军精神中不断汲取前进的力量,大力发扬红色传统、传承红色基因,充分发挥好党支部的战斗堡垒作用和党

员的先锋模范作用,继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,为盐城同洲医院的发展增砖添瓦。

孙中禹 高思

滨海县疾控中心

推动结核病预防控制工作高质量发展

为进一步提高滨海县结核病防治工作水平,规范患者发现、报告、转诊、治疗和管理流程,落实结核病患者管理和密切接触者筛查等工作,近日,滨海县疾控中心召开结核病防治工作推进会议。

会议传达了盐城市疾控中心结核病防治半年推进会议精神;对滨海县2024年上半年结核病防治工作进行总结分析,解读梳理了结核病防治工作要点,同时明确下半年重点工作;会上详细解读了结核病患者随访管理、密切接触者筛查等要求。五个镇卫生院分管院长针对本辖区结核病发病情况或密接排查情况汇报了下一步计划措施。

会议强调思想要高度重视、工作制度要严格落实、规范要特别注重、绩效考核要进一步强化等要求,为下一步结核病防治工作明确了目标和方向。



会议现场

本次会议,明确了2024年下半年结核病防治工作目标和要求,提升了结防人员业务水平。滨海县疾控中心将围绕“明目标、严要求”,为人民

群众提供更好医疗健康服务。

滨海县各镇(区,街道)卫生院分管院长、业务人员计40余人参会。

斌宣

**我能否变更贷款担保方式?**

问:因个人原因想要变更贷款担保方式,请问是否可以申请办理?

答:可以。借款人在还款期间因特殊原因变更贷款担保方式或抵押(质)物的,应当以书面形式提出申请,管理中心审核同意后办理变更手续。

问:如果公积金贷款借款人发生意外没有能力继续偿还贷款,这种情况下该如何处理?

答:借款人死亡(包括宣告死亡,下同),其合法的财产继承人、受遗赠人申请继续履行借款合同的,经管理中心审核同意后,予以变更借款合同。变更后的借款人必须有稳定的经济收入和偿还贷款本息的能力。涉及其他担保人的,必须征得所有担保人书面同意。

问:如在公积金贷款过程中,夫妻双方离异,那么贷款人该如何变更?

答:借款人在贷款存续期间因离异需变更借款人,导致借款人需要进行变更的,由原借款人协商一致后共同申请办理,经管理中心审核同意后,可予以变更借款合同。

1.涉及其他担保人的,必须征得所有担保人书面同意;变更后的借款人必须正常缴存住房公积金且信用良好,有稳定的经济收入和偿还贷款本息的能力。2.管理中心须重新进行贷款资格审核,且原贷款的剩余贷款本金不得超过新借款人的最高可贷额度。3.管理中心为了控制贷款风险,可以要求增加、变更担保或拒绝变更借款人。

盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策

“快问快答”



请扫码阅读